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Dobrá rada nad zlato 

 

To bylo tenkrát, když ještě můj mladší bratr chodil třetí rok do školky. 

Byly mu čtyři roky, skoro vždy měl dobrou náladu a rád si hrál a povídal se 

všemi dětmi. I s těmi, které neznal.  

Stalo se to někdy na jaře, nevím přesně kdy, ale to není důležité. 

Máma vyzvedla Oliverka ze školky a potom jsme šli na autobusovou 

zastávku. Na zastávce jsme nebyli sami.  

Aby nám čas utekl, tak jsme si povídali o všem možném, co kdo zažil. 

Oliverek nám vyprávěl, že z nějaké dřevěné stavebnice postavil motokáru. 

Já jsem povídal, co jsem zažil ve škole a máma v práci. 

Čas nám pěkně utíkal a příjezd autobusu se pomalu blížil. 

Po chvíli přišla paní s chlapečkem starým asi jako Oli a taky si povídali. 

I když není slušné poslouchat cizí rozhovory, tak si povídali dostatečně 

nahlas, že jsme je slyšeli. 

Jejich rozhovor byl tak zajímavý, že jsme postupně skončili ten náš a 

jenom poslouchali, o čem si ti dva povídají. 

Paní vysvětlovala chlapečkovi, že musí jíst zdravě, například mrkev, okurky, 

jablka nebo pomeranče, no zkrátka ovoce a zeleninu. 

K tomu třeba sýr a ne jenom párky a salámy. 

My jsme z toho usoudili, že chlapeček nejí zdravě, krmí se sladkostmi a 

paní, která byla zřejmě jeho maminka, se mu snažila všemožně domluvit. 

No a to by nebyl náš Oli, aby se do toho nezapletl. Než mohla naše máma 

cokoliv udělat, z ničeho nic přišel k nim a povídal: 

„Dobrý prase, všechno spase.“ 



Inu, tomu se říká dobrá rada nad zlato! 

Nastala minuta trapného ticha, než se všichni vzpamatovali, a poté se 

rozchechtali. 

A paní říká chlapečkovi, že i ten kluk si myslí, že by měl jíst zdravě. 

Naštěstí jako na zavolanou přijel autobus a my jsme urychleně nastoupili. 

Dodnes si pamatuji Oliverkovu hlášku a pokaždé, když si na tu příhodu 

vzpomenu, tak se musím smát. 

I když to bráška vlastně myslel dobře. 

No a druhá dobrá rada nad zlato je: neposlouchat cizí rozhovory a 

v žádném případě se do nich nemíchat! 

A aby těch dobrých rad nad zlato nebylo málo, je tady ještě třetí: 

Nevést důležité rozhovory, když někde nablízku číhá náš Oliver,  

pokud ovšem nechcete, aby vám dobře poradil. 


